

# 市中院三项指标创历史新高

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 张述涛 陈东)去年,市中院紧紧围绕执法办案第一要务,多举措扎实推进执法办案,受理案件数、审结案件数、结案率三项指标再次刷新历史纪录。

党组高度重视。该院每月召开专题党组会,听取审判执行工作运行状况,分析存在问题,及时制定解决办法。

建立激励机制。该院全面推行办案标兵评选奖励和干警绩效月通报制度,

实行电脑随机分案制度,把案件资源配置到优秀审判人员,办案质效实行积分制,每月公布,构建公开、公正、公平、竞争的办案机制,全年表彰办案标兵152人次。

压缩办案周期。该院对案件实行流程节点管理,对立案、分案、开庭、结案等每个节点进行全程监控,设置案均审理天数指标,压缩办案周期,提高审判效率,全年案均审理天数33.4天,同比

下降12.3天。

合理调配人力资源。该院推行综合部门法官办案制度,及时调整办案任务相对较轻的审判部门的工作职能,实行干警双向选择,压缩综合部门人员,为办案一线充实10名法官。

推行裁判文书签发改革制度。该院积极落实司法责任制,让审理者裁判,让裁判者担责,改革裁判文书签发制度,近八成案件庭长不再签发,合议庭

成员依次签署后即可印发。

强化动态监督。该院实行收结案周通报月讲评,定期对收结案情况进行通报,实行书面通报、电子通报和微信通报“三通报”,年底实行日通报,时刻让每名干警全面掌握本部门案件进度情况,增强紧迫感。

2016年,在新收案件上升25.3%的情况下,市中院受理案件8932件,执结各类案件8694件,结案率达到97.34%。

## 沈丘公安局河北派出所救助一走失老人

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 黄长春)近日,沈丘县公安局河北派出所求助一名走失老人,受到群众称赞。

1月11日下午4时许,河北派出所指导员倪鸿飞带领辅警在辖区巡逻时,听到一群群众反映,附近路边绿化带旁蹲着一位老年人,看样子像是迷路了。倪鸿飞在群众引领下找到这位老人,只见老人衣着不整齐,冻得浑身发抖,便立即将其老人搀扶进警车取暖,同时询问其姓名及住址。老人由于此时情绪紧张,语无伦次。倪鸿飞一边用手机把老人的照片发送到民警微信群里,请求各派出所协助查询,一边拨打110询问是否接到走失老人的相关报警,但依然没有结果。眼看天色已晚,气温骤降,民警遂将老人带回派出所。所长吴昊拿来棉衣给老人披上,安排厨房工作人员为老人做饭吃,同时叮嘱老人不要害怕,耐心等待家人的到来,安抚老人的情绪。

在该所民警的关怀下,老人的情绪稳定下来。民警从其只言片语中了解到老人名叫刘某某,是项城市官会镇直河村人,当日起早准备去女儿家走亲戚,不料迷了路。民警在当地派出所的帮助下,联系到老人的家人。此时,家人正在项城市多个地方焦急地寻找老人,得知老人已被沈丘县民警安顿下来,激动不已。

当晚10时许,老人的家人赶到河北派出所接老人回家。临行前,老人含着热泪,紧紧拉住民警的手舍不得放下。



日前,扶沟县检察院的检察官在白潭中学向师生宣传保护生态环境的重要性及破坏生态环境的严重性。

新年伊始,该院开展了以“推进生态文明,共建五个扶沟”为主题的生态环境保护法律知识进校园活动。检察官通过上法治课、办黑板报、发放宣传资料等方式,鼓励学生做生态文明的传播者、建设者、先行者和守护者。

记者 徐如景 通讯员 葛清华 徐继生 摄



## 我市三县市获全国计划生育优质服务先进单位称号

本报讯 日前,国家卫计委授予我市项城市、沈丘县、太康县为2014—2016年“全国计划生育优质服务先进单位”荣誉称号。

近年来,市卫生计生委认真贯彻落实中央、省、市的决策部署,坚持计划生育基本国策,以实施全面两孩政策为重点,持续推进计划生育服务管理改革,

建立健全计划生育家庭发展机制,综合开展出生人口性别治理,认真落实计划生育优质服务项目,形成了管理体制规范、服务机制完善、基层基础稳定、群众

真心满意的人口计生工作新格局,为全市经济社会快速发展提供了不竭的原动力。

(宋全力)

## 9岁男孩患白血病急盼社会救助

本报讯(记者 孙艳)一个天真活泼的9岁男孩,因身患白血病,耗尽家中积蓄,急盼社会救助。

这个9岁男孩名叫邢鑫杰,家住沈丘县新安集镇老邢庄行政村老邢庄村。他在校成绩优异,在家尊敬长辈。

2016年1月,小鑫杰开始发低烧,连续十几天,在老家输水好转以后,又反复发烧。于是,家人带他到沈丘县人民医院去抽血检查,该院医生建议家长带孩子去郑州郑大一附院检查。经过郑大一附院对其各项全面检查,初步确诊为急性淋巴白血病。2016年1月29日,小鑫杰入住郑大一附院治疗。

住院一年来,小鑫杰在郑大一附院共接受了11次化疗,加上药物和生活开支,已经花去了30多万元。家人不仅花光了所有积蓄,而且还向亲戚朋友邻居借了很多钱。

小鑫杰的妈妈告诉记者,医生说小鑫杰需要经历一个很长的化疗期,如果病情好转,还需接受配型骨髓移植,费用至少要100多万元。

最近一次化疗,医生检查发现小鑫杰恢复得很好,建议先回家保守治疗。“但还是要继续化疗,病情一旦复发,可能就没救了。”面对孩子的生死,小鑫杰

的妈妈心急如焚,“接受骨髓移植需要先向医院缴纳40万元的进仓费,但我实在是筹不到那么多钱”。

如今聪明懂事的孩子经常躺在床上,承受着病痛的折磨,化疗的副作用是很大的:大量的脱发和呕吐,有时吐一天一夜,吐出胃液和胆液。吐过之后好几天不能吃饭,一般人都很难承受,但是渴望生命的小鑫杰很坚强,一直配合治疗,他还想回到校园继续读书。看着这么懂事坚强的孩子,哪怕有一点希望,邢鑫杰的父母都不愿放弃自己的孩子。

为了能让孩子活下来,邢鑫杰的父母渴望尝试给孩子进行骨髓移植,但是100多万元的费用对他们来说简直是“天文数字”。

在这种情况下,小鑫杰的妈妈只好向社会各界好心人求助,为孩子撑起生命的蓝天。“实在是走投无路了,恳求各位好心人,救救俺的孩子吧!”小鑫杰的妈妈哽咽不已。

如果您愿意帮助小鑫杰,可通过以下方式奉献您的爱心。

联系方式:13213160486 赵春花  
银行账号:00000023587573782889

## 淮阳县卫计委开展交心谈心活动

本报讯 (记者 史书杰 通讯员 张然)在春节佳节来临之际,为进一步加强党风廉政建设,增强机关党员干部纪律意识和规矩意识,日前,淮阳县卫计委开展领导班子成员对下属交心谈心活动,尤其是对新提拔选调人员进行任前廉政谈话。

根据新岗位、新职务、新任务要有新要求的规定,针对新提拔选调人员,该委班子成员在开展交心谈心的基础上,还提出了新要求:一是坚持党性锻炼,做政治坚定的表率;二是尊崇党章,做严守纪律的表率;三是勇于担当,做履职尽责的表率;四是落实八项规定,做改进作风的表率;五是强化监督意识,做主动接受

监督的表率;六是加强自身修养,做廉洁自律的表率。尤其要牢固树立党章党规党纪意识、廉洁自律、警钟长鸣,勇于担当,甘于奉献,在新的岗位上,干净干事、忠诚履职,创造新的更大业绩。

参加此次廉政谈话的人员纷纷表示,一定要以此次谈话为契机,切实增强廉洁意识,带头坚定理想信念,带头加强党性修养,进一步增强“四个意识”;从严加强自我约束,坚持高线、守住底线,推动形成人人讲规矩、人人守纪律的良好局面;立足岗位勤勉工作,努力成为一名让党委放心、让组织安心、让群众满意的党员干部。

## 喝多了,吃一点高糖分水果能解酒

春节期间,走亲访友,互相拜年,喝酒打麻将、上网看电视成了主旋律,而且常常一玩到深夜。平时的正常生活被打乱了,“春节病”也来了。要预防和解决春节病,提前为大家来支招。

陈皮山楂泡水消食

春节是一年中饭局最多的节日,常常是一顿接着一顿,顿顿丰盛,酒肉皆足。暴饮暴食带来的常常是胃肠道的不适甚至是疾病状态,因此节制饮食,合理搭配是正道。

在春节里饮食宜八分饱,少食零食,留有余地,胃肠道才能从容。如果吃得过饱,可以用手顺时针摩腹15~20分钟,也可以用陈皮、山楂各10克泡水代茶饮,以促进消化,减轻胃肠道负担。

高糖水果能解酒

酒可以助兴,但喝多了易伤身体,容易引发消化道出血及心血管疾病的发生。通常来说,少量饮酒对人体是兴奋作用,而饮酒过量则是抑制作用了。医院里给饮酒过度患者输入葡萄糖,就是兴奋大脑皮层来帮助酒精分解。喝酒

后宜多喝水,也可以喝些糖水,或吃一些含糖分离的水果,如:香蕉、葡萄、西瓜等,可以稀释血液中酒精的含量,促进酒精的代谢,减轻醉酒的状态。

四个部位要保暖

春节期间,寒冷依然是主旋律,寒冷易导致人体的气血运行减慢,是心血管疾病高发的季节。因此,春节期间防寒保暖仍是必须的。

头部保暖:外出时应戴帽子,洗澡后

宜吹干头发。平时可用梳头梳,促进头

部血液循环,提高免疫力。

颈部保暖:外出时应戴围巾,平

时可用双手按揉颈部肌肉,

缓解颈部疲劳,

有助于疏通气血通道。

腰腹部:平时可用双手摩腹、顺逆时

针各30次,搓双肾区300次,以微微发

热,既可促进消化,又可通达气血。

足部保暖:平时可泡脚,双手搓热按

摩足底5~10分钟,

可以促进人体末端

气血运行,辅助阳气上升,达到脚暖一

身皆暖。

(健康)

政法工作部与您携手  
维护公平正义 推进法治进程  
投稿邮箱:zkrbzfb@126.com  
新闻热线:15936909988 13838686789

## 川汇区法院

### 开通网上立案服务平台

本报讯 近日,川汇区人民法院开通网上立案平台,群众足不出户便可在网上进行立案,是该院解决“立案难”、践行司法便民的一项重要举措。

网上立案对于有诉讼需求的群众,特别是外地当事人、律师,可远程登录河南省法院诉讼网(<http://ssfw.hncourt.gov.cn>),按操作提示提交立案材料,由立案法官通过河南省审判流程管理系统工作平台进行审核,经审核符合相关要

求的,立案法官及时给出审核通过意见,并按规定办理立案手续。在依法完成立案登记后,系统会在服务平台上显示并自动发送手机短信通知当事人或其诉讼代理人,同时通知交纳案件受理费等诉讼费用。当事人无需为资料不全多次往返法院,节省时间和精力,有利于法院提高效率,优化司法资源配置。目前,该院已成功网上立案3起。

(周海 钱华 李静)

## 收获快乐的户籍警刘虎

记者 徐如景 通讯员 李文忠

扶沟县公安局包屯派出所户籍警刘虎无论走到哪里,他都是脚踏实地地站在自己的工作岗位上,默默地履行着一名人民警察的职责,受到群众的称赞。

近日,刘虎接到包屯镇政府办公室转来求助电话,有一老太太在宋湾村头已游走两天了,只知道她叫梁某某,儿子叫孙某某,不知道她住在哪。

刘虎火速把老太太接到派出所,给她买来饭吃,帮她洗净脸,打开人口管理信息网搜索“梁某某”,刘虎最终从全市108个叫“梁某某”的人员中,查出老太太是淮阳县搬口乡文庄行政村的“梁某某”。由于搬口乡原属淮阳县,现划归川汇区管辖,线索几经中断。功夫不负有心人,刘虎终于与梁某某的村主任取得联系。据村主任说,梁某某患老年痴呆,已走失多日,亲戚邻居出动几十人四处寻找,仍然没有音信。当村主任带着梁某某的亲属来到包屯派出所见到梁某某安然无恙时,当面感谢刘虎,刘虎微笑着拒绝了。

刘虎一直将微笑服务、学习钻研作为他的工作准则,将群众常见常问的问题熟记于心。他常说:“如果能用充满爱心的服务,使每一位来所里办事的群众满意而归,那就是用自己的实际行动兑现了派出所对外服务工作的承诺,真正拉近了群众与公安机关的距离。”

包屯镇孙岳村村民杜某有智力障碍,和丈夫结婚时没有领取结婚证,先后生了3个孩子,现在最小的也14岁了。为逃避超生罚款,丈夫常年在外务工,杜某跟随丈夫在外漂泊,很少回家。3个孩子都没有户口,因没有出生证明,无法办理上学、就医、低保等手续。去年8月,刘虎在排查漏报户口人员时,从杜某所在的村党支部书记那里了解到这一情况,立即向所长汇报,并向县公安局打报告,申请为杜某家特事特办。亲子鉴定费让贫困的杜某一家难以承受。刘虎又想尽办法联系亲子鉴定机构,帮杜某申请减免了大部分费用,为3个孩子办理了户口,解除了杜某一家人的心病。



6岁的郸城男童黄世博(前排右一)患弱视,视力只有0.3,在周口市眼科医院眼视光科治疗半年,视力恢复正常。其家人非常高兴,1月17日为医院送锦旗表示感谢。据介绍,弱视的治疗一直是困扰眼科医生的一个难题。周口市眼科医院引进的4D弱视治疗仪和3D眼吧治疗仪对治疗弱视效果较好,为弱视儿童的治疗带来了希望。

## 周口协和骨科医院

### 救治一名危重贫困患者

本报讯 (记者 史书杰)近日,周口协和骨科医院急诊科紧急汇报:“一名患者摔倒昏迷,生命垂危,医护人员刚到现场,正在抢救……”该院李军院长听后指示:“人命关天,在积极抢救患者的同时,紧急转运至医院救治。”

经过1个小时的积极抢救,患者神志恢复,但颈部扭伤致脊髓损伤、高位截瘫,需及时行术前准备,限期手术治疗解除脊髓压迫,手术及后续治疗费用很大。

经询问,患者姓胡,48岁,周口淮阳人,农民。患者家境贫寒,养有妇孺老小,患白癜风和颈椎病多年,无钱医治。这次摔伤又致高位截瘫,不幸再次重创了这

个风雨飘摇的家庭。家中老小闻讯赶来,没带来救命钱,只带来了一双双充满无助的期待眼神。

李军院长闻知患者情况后,召开紧

急会议,

大家一致举手表决:

“救死扶伤

是我们协和骨科医院的神圣职责,也是我们医院立院之本,先救治患者,治疗费用由医院承担。”

随后,患者胡先生马上进入了手术室,刁庆勋院长、李军院长、郭广铭主任等组成超强手术阵营,严谨为患者施行手术。经过手术台上2个多小时的奋战,患者手术成功,转入普通病房治疗。

说说您在求医购药过程中的烦恼事 困惑事 愤怒事 感动事

## 健康监督热线

健康热线:13592220126 13949993566 18639402285

电子邮箱:zkrbwsb@126.com



小鑫杰和妈妈